



В Республике Тыва в суд направлено уголовное дело двенадцатилетней давности

Одним из приоритетных направлений работы следственных органов Следственного комитета Российской Федерации является раскрытие и расследование преступлений прошлых лет. Так, следственными органами Следственного комитета по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела, возбужденного в 1998 году. Спустя 12 лет в результате кропотливой работы следователей Следственного комитета по Республике Тыва и оперативных служб УВД города Кызыла, при содействии работников УВД по городу Абакану Республики Хакасия, удалось установить местонахождение 34-летнего Вячеслава Матвеева, который подозревается в причинении смерти по неосторожности 43-летнему мужчине. По версии следствия, 29 апреля 1998 года между обвиняемым и его знакомым в ходе распития спиртных напитков, возникла ссора в результате которой злоумышленник нанес множественные удары ногой в область головы и различных частей тела потерпевшего. От полученных повреждений мужчина скончался в больнице города Кызыл. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Кызылский городской суд Республики Тыва для рассмотрения по существу.

12 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/547891>